MaBnua 610 - O aptBuog e - NOpoc ekBeTIKAC LETABOANC

O aprOpoc e

M Tpanela yia va Stagnuotel kaver pa oAb 161k apocsgopd. Ornoog xuta-
Oéoer mv endpevn pépa mocd | exaroppvpiov evpd, avtd Ba tokiotel pe etolo
emtoxio 100% xat pe duvardmra avatoxiopon tov 1, 2, 3, ... | v @opés 1o gpdvo,
o¢ ioa ypovikd dotiuata, avaroye pe my exbopia tov katabim.

Eyer onpacia yua tov katabém 1o ndceg opéc 10 gpovo Ba avarokiotel 1o Ke-

QOaA0:

. _— . voo. 3
And 10 Yvootd 10 Tov avatokiopol o, =d,(l1+ 1), dmov T= W

* yav=1, eivar =1 ket o, =1(1+ l)l =2 exaroppdpLa EVPM.
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oy v=2, eivar = % KOl oy = 1(1+% =225 exaroppipia evpo.
/
1 1)
oy v=3, eivar = 5 Kat o5 =l(l+; =244 exatoppidpia Evpo.
J

, 1 1Y 1Y . .
s yv=v eivan = — ket o, =1 14— | =] 1+—| exatoppdpa evpo.
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AV pPNCIHOTOMCOVUE DITOAOYICTI] TOERNG KATAOKEVALOVUE TOV TivaKa:
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25 2441406 | 2.613035 | 2.704813

2,716923 | 2718145 | 2718268 | 2.718280

l w
[apatmpodpe 611, kabdS 10 v aviaver, aviivel kat to (1 + —) Kat epoceyyilel
v

évav oplopévo paypatxd apbud. O apBudg avtds eivar appntog kat copPo-
Ailetan pe e. O ovpPoriopdc avtdc opeiretar oto peydho Eiferd, pabnpatnkd
Leohard Euler (1707-1783). O apiBudc e pe apocéyyion névie dekadikdv ynoiov
givar e =2,71828. 1Y

ZvpPolka ypagovpe e= lim(l + —)
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O vopog ¢ exBeTikng petafoing
Mia axoun exbetikn cvvaptnon pe Pdon 1o e eivar n

Q1) =Q, ¢ (1)
Avt exepdlet éva uokd péyebog, mov petafdiretar pe to ypovo t. To Qo ei-
vor 1 apyki Ty tov Q (Yot = 0) ko givon Q, > 0, evad to ¢ givan pio otabepd
noveEaptarol kabe opd amd ™ cuykekpévn epapproyn. H suvaptnon avt &i-
VoL YVOOTN ©G vopog g ekbetikng petafoinc. Av ¢ > 0 n cvvaptnon Q eivar
yvnoiog avéovoo Kot eKPpaletl To voro g ekbeTikng avénong, evo av ¢c<0n Q
etvar yvnoimg ebivovca kat exk@pdlet To vopo g ekdetikng anosfeong. O vopog
™G ekBeTikng petaforng amotedel Eva IKOVOTOMTIKO LOVTELO Y10, TOPO TOAAES
epapproyég g Puoikng, g Brodoyiag, g ZTatioTikng Kot GAA®V ETIGTHLOV.
[ mapdderypo 0 aptipog Tov Ypoppapiov pog padtevepyod ovciog Katd T ypo-
ViK1 oTtypn t (og dsvteporenta) diveton amd tov Tomo Q(t) =200-¢77". Avtd
onuaivel OTL 1 0VGio TOV TAPAUEVEL AOLUCTOGTN HETA amd 7 devTepOLenTa Elvar:

Q(7)=200e™*7 =200(2,718) " = 24,5 ypauudpia.

O ypdvog mov yperaletar yio va. dwmiotmbel 1 va eEapavicbel 1 pon moco-
IO (oG padlevepyol ovciag Aéyetatl nUILON 1 LPOVOS VTONTALUGLAGHOD TNG
padIEVEPYOD 0LGIAG.

. To padievepyd Padio yxet ypovo vrodumrasiacuov 1600 ypdvia. Av 0
QPYIKT TOcOTNTA £V S YpoppdpLa,
i) va amodeiete OTL | GLVAPTNOT, 1| OTOloL SiVEL TV TOGOTNTO TOL
t

Padiov petd amd t ypdvia eivar Q(t) = 5(0, 5)1600

ii) va vmoloyicete v mocdtTa Tov Bl Exel amopeivel petd amd 600
YPOVIAL LLE TTPOGEYYION 2 OEKUOIKOV YNPiwV.

iii) va amodciéete Ot petd amd 20000 ypovia poag 0,001 ypappdpro Ho
£YOVV OTOETVEL.
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8. 'Evog moAntg avtokivntev Befardvel Tovg merdteg Tov 0t adio evog
avtokwvitov 40.000 gvpod erattdverar katd 15% 1o ypdvo ota TpdTo 6

YPOVILL OO TNV TAOANOT| TOV.
i) Na Bpeite ™ cuvaptmon mov divel TV T TOL GVTOKIVITOL HEGO!

ota 6 ypoviaL.
ii) Na vroloyicete v T TOV GVTOKIVITOV GTO TEAOG TOV EKTOV YPO-

VOUV.
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Meto  ane g e w1 = Hoooog 352,95 = Yo o= (n,85)
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t i v = 40.000. (985
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C cu nph = 4o.o0s (o,85) L I5.000

6. Av aprioovpe 10 Kamdkl evog mevtdAitpov doyeiov pe Peviivn avoiktd, n Pevii-
v e€atpileton pe pulud 20% ava efdopdda.
i) Na Bpeite ) cuvaptnon mov divel v mocoTnTO!
™m¢ Peviivng oto doyeio petd and t efOopadES.
ii) Na kavete ) ypa@iki g mopactoon

iii) Me t ypnon vmoAoy1oT TeEMNG VO SIOMIGTMOCETE
ot petd 40 efdopadeg povo n popwdid g Peviivng

5 litres

0o vapyel oto doyeio.
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